
Освітній проект «На Урок»

ЗАТВЕРДЖУЮ

директор ТОВ «На Урок»

_________________ Перепелиця Д.О.

"09" серпня 2023 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Кронгауз Владислав - вчитель історії комунального закладу
«Харківський ліцей №3 Харківської міської ради».
Назва: Розширені можливості підручника історії для 6 класу НУШ: розробляємо
компетентнісно орієнтовані завдання
Мета: Поглибити знання щодо навчальних компетентностей інтегрованих курсів історії 6
класу, а також продемонструвати розширені можливості тематичних цифрових застосунків,
що можуть бути використані у процесі викладання інтегрованих курсів історії у 6 класі НУШ.
Зміст:

Мета, завдання та компетентності у модельних навчальних програмах інтегрованих1.
курсів з історії 6 класу НУШ.
Практичні кейси зі створення власних завдань з інтегрованих курсів: «Всесвітня2.
історія. Історія України», «Україна і світ: вступ до історії та громадянської освіти»,
«Досліджуємо історію та суспільство».
Інтерактивний функціонал: створюємо та використовуємо цифрові сервіси у навчанні.3.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Наскрізні навички, Предметне навчання, НУШ, Практичні прийоми
Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи,
вчителі історії, керівники гуртків, вчителі предмету "Громадянська освіта", вчителі НУШ
(середня школа)
Вартість освітньої послуги: 75 грн.



Очікувані результати: Учасники вебінару отримають поради щодо створення власних
інтелектуальних розробок з інтегрованих курсів НУШ для 6 класу: «Всесвітня історія. Історія
України», «Україна і світ: вступ до історії та громадянської освіти», «Досліджуємо історію та
суспільство», комплексно визначать мету, завдання та передбачені модельними
навчальними програмами інтегрованих курсів з історії у 6 класі НУШ компетентності, а
також набудуть навичок використання цифрових сервісів та застосунків.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

